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 Kritéria hodnocení Váha Hodnocení 

1 Formulace cílů práce a použité metody  0,07 A 

2 Úroveň teoretické části práce 0,15 B 

3 Úroveň analyticko-empirické části práce 0,25 A 

4 Úroveň aplikační části práce 0,10 B 

5 
Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní 

a kvantitativní parametry práce 
0,08 A 

6 Splnění cílů práce a relevance závěrů 0,15 A 

7 Odborný přínos práce a její praktické využití 0,10 B 

8 Jazyková úroveň práce 0,05 A 

9 Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony) 0,05 A 
 Návrh hodnocení dle váženého průměru 1,00 A (1,18) 

 

 

Autor diplomové práce předkládá dokument s názvem Klimatické změny ve vztahu k ochraně 

obyvatelstva. Student si vhodně zvolil zásady a cíle pro vypracování DP. Diplomant 

předloženou prací naplnil zadání své diplomové práce výborným způsobem. Kladně hodnotím 

jak obsah teoretické části, tak i obsah praktické části. V teoretické části autor krátce popisuje 

problematiku klimatických změn a ochrany obyvatelstva, dále pak příčiny a důsledky globální 

klimatické změny, vliv klimatických změn na životní podmínky obyvatelstva včetně přírodní 

katastrofy a jejich dopady na společnost. Při tvorbě praktické části DP nejprve autor hodnotil 

adaptaci a mitigace klimatických rizik v relaci ochrany obyvatelstva a následně popsal 

metodiku práce. Vhodně využil kvalitativní analýza rizik s využitím jejich souvztažnosti, dále 

pak aplikoval vícekriteriální analýzu hodnocení navržených řešení Saatyho metodou. 

Praktickou část vhodně uzavírá obsahová analýza přístupu sousedních států ke změně klimatu 

a ochraně obyvatelstva. Tím mohu konstatovat, že cíle diplomové práce byly splněny. 

 

Vysoce pozitivně hodnotím aktivitu a iniciativu autora diplomové práce při jejím zpracování a 

rovněž spolupráci s vedoucím práce. V intencích příslušných nařízení jsem provedl hodnocení 

původnosti předložené diplomové práce s výsledkem: nejvyšší míra podobnosti jsou 0 % - 

práce není plagiát a vyznačuje se tedy významnou mírou původnosti. 
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Práci doporučuji k obhajobě. 

 

 

 

 

Práce není plagiátem. 

 

 

V Uherském Hradišti dne 06.05.2024  Podpis: 

 

 
Hodnocení odpovídá následující stupnici: 

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-… 
 

 

 


